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frjunk miiveleti jeleket és zarojelet az adott szamjegyek kozé gy, hogy az allitasok igazak legyenek!
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Egy laddban hétszer annyi gylimolcs van, mint egy masik ladaban. Ha az elsd 1adabol 240 kg gyliimolesot
attesznek a masodik ladaba, akkor mindkettoben ugyanannyi gyiimolcs lesz. Mennyi gylimolcs volt az

egyes ladakban eredetileg?

Egy fidkban 2 par kék, 3 par sziirke és 4 par fekete szinii, ugyanolyan méretii, ugyanolyan anyagbol
késziilt zokni van. Hany darab zoknit kell kivenni a fiokbol sotétben, ahhoz, hogy biztosan legyen
kozottiik

a) egy par ugyanolyan szin{i zokni; b) egy par kék zokni.
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Az abran lathato telken a pontok négy kut helyét jelolik. Osszuk fel a telket
ugyanakkora és ugyanolyan alaku részekre ugy, hogy mindegyiken legyen egy kut.

Hét egyforma méretii korongot helyeztiink el az asztalra, az abran lathat6 alakban. A
korongok koziil harom z61d szinti. Rajzoljuk le, hogyan helyezkedhetnek el a zold
korongok. Keressiink tobbféle elrendezést. (Két elrendezés nem kiilonb6zd, ha
forgatassal atvihetd egyik helyzetbdl a mésikba.)

Egy iizletben 6t laddban ugyanannyi narancs volt. Mindegyik 1adabdl eladtak 60 darab narancsot, igy
annyi maradt 6sszesen, amennyi eredetileg két ladaban volt. Mennyi narancs volt eredetileg a ladakban?

Hany tagja van a kovetkezd szdmsorozatoknak?

15,16,17, ......... ,193; 19,21,23, ..o . 155:
7,14,21, ... , 357; 3,7, 10, e, ,59.

Egy iskoldban tanul6 731 didk kozil senki nem sziiletett februdr 29-én. Igazoljuk, hogy van legaldbb
harom didk, aki az év ugyanazon napjan linnepeli a sziiletésnapjat.

Hany darab olyan haromjegyli paros természetes szam van, amelyben az egyesek ¢€s tizesek szamat
ugyanaz a szamjegy jeloli? Szamitsuk ki ezeknek a szdmoknak az 0sszegét!

Ot év mulva Misi életkordnak 6tszordse annyi lesz, mint amennyi idés most a nagytataja. Most dsszesen
67 évesek. Hany éves lesz a nagytata, amikor Misi kétszer annyi 1dds lesz, mint most?

Helyezziik el a 2, 4, 5, 6, 9 szamjegyeket az abran lathato ‘ ‘

négyzetekbe ugy, hogy a kiilonbség a lehetd legkisebb,
illetve a lehetd legnagyobb legyen!

Héany lejbe keriil egy golyostoll, egy toll, illetve egy fiizet, ha tudjuk, hogy:

(1) 5 golyostoll, 5 toll és 6 flizet ara 1204 le;j,
(2) 2 golyostoll, 3 toll és 7 fiizet ara 733 lej,
(3) 3 golyostoll, 2 toll és 9 fiizet ara 561 lej.



13. Két fényképalbumban 6sszesen 135 fénykép van. Ha az els6 albumbdl 15 fényképet attesziink a masodik
albumba, akkor az elsében 7-tel tobb kép marad, mint amennyi a mésodikban let. Hany kép volt az egyes
albumokban eredetileg?

14. Milyen szabaly szerint irtuk be a szdmokat az dbran lathato szdmkorongba, és hanyas 7 7 12 22
keriil a kérddjel helyére?

12 57

15. Egy szam kétszerese egyenld egy masik szam hadromszorosaval. Szdmitsul ki a két 22 (37
szam 0sszegét, ha kiilonbségiik 13-mal egyenld.

16. Egy iskola két negyedik osztalyanak didkjai egy sportversenyen nagysag szerint sorakoznak. David
megallapitja, hogy a mogotte allo gyerekek szama egynegyede az elbtte all6 gyerekek szamanak.
Hényadik a sorban David, ha 6sszesen 56 didk sorakozik?

17. Az abréan egy szamtéablazat lathato. 1

a) Szamitsuk ki a 17. sorban all6 szamok 21
Osszegét! 321

b) Hanyszor szerepel a tdblazatban a 17-es 4321
szam? 54321

c) Hanyszor szerepel az 5-0s szamjegy a
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tablazatban? 71 70

Osszuk fel az 6ra szamlapjat hat tetszéleges alaku részre tigy. hogy az egyes részekben a szamok 0sszege
ugyanannyi legyen!

Toltsiik ki a négyzethalot a 3, 7, 9 szamjegyeket felhasznélva tgy, hogy minden 3

sorban és oszlopban az 6sszeg 26 legyen! 7
7

Gondoltam egy szamra. Kivontam bel6le 38-at, a kiillonbséget osztottam 10-zel. Az 9 7

eredményt 8-cal csokkentettem, majd az igy kapott szam tizedéhez hozzaadtam 1-et,
végiil az eredményt megszoroztam 5-tel, igy 100-at kaptam eredményiil. Melyik szdmra gondoltam?

Szétosztottunk 6 boritékba 40 darab 1 lejest, a boritékokat leragasztjuk és rairjuk a benne levo
pénzosszeget. Minden boritékra més szam kertil. 40 lejig barmilyen 6sszeget ki tudunk fizetni anélkiil,
hogy felnyitnank a boritékokat. Mennyi pénz volt az egyes boritékokban?

Egy 7 perces és egy 3 perces homokora segitségével mérjlink 8 percet, a lehetd legegyszeriibb modon!

Hany kiilonb6z6 méretli négyzet, illetve téglalap lathaté a mellékelt dbran, és mekkora a

keriiletiik ¢€s tertiletlik, ha a négyzet oldala 12 cm?




